

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС ЖУРНАЛІСТСЬКИХ РОБІТ

«РЕФОРМУВАННЯ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ
ТА ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ВЛАДИ»



Мета Конкурсу: підвищення поінформованості та обізнаності населення України про реформу місцевого самоврядування та процеси децентралізації через регіональні ЗМІ.

Учасники Конкурсу: представники регіональних ЗМІ.

Винагороди Конкурсу: дипломи, грошові призи та візит на міжнародний захід.



Детальна інформація про Конкурс:
bit.ly/MinregMC, contest@internews.ua
(044) 458-44-40, (044) 590-47-76,
(050) 358-99-75, (097) 917-70-70

Організатори Конкурсу: Міністерство розвитку громад та територій України у співпраці з Радою Європи, ГО «Інтер'юз-Україна» та Координатором проєктів ОБСЄ в Україні.

Номінації Конкурсу:



Онлайн-публікація



Стаття у друкovanому ЗМІ



Радіоматеріал



Відеоматеріал

Котрий рік поспіль Конкурс зуртує навколо себе широке коло однодумців. Адже за кожним із кількох сот журналістів, які подають на нього заявки, стоїть стільки ж громад, досягнення котрих є реальним та найвагомим доказом успіху реформи децентралізації в Україні.

Олена Слободенюк, Філія ПАТ «НСТУ» «Житомирська регіональна дирекція»

Тема децентралізації зацікавила мене. А згодом, керуючись своїм життєвим кредо «Якщо не я, то хто?», вирішив допомогти черкасьцям зрозуміти суть реформи місцевого самоврядування.

Сергій Стасько, Черкаське Інтернет-видання Zmi.cik.ua

Мене хвилює, як втілюються реформи – адміністративна, освітня, медична у нашому Південнобузькому регіоні. Своє завдання як журналіста бачу в тому, щоб переконати читачів у необхідності змін.

Олена Мельниченко, Новоодеська газета «Промінь», Миколаївська область

Українцям треба на конкретних позитивних прикладах роз'яснювати, для чого проводиться децентралізація. Мені дуже приємно, що на Сумщині такі приклади є! І ще більш приємніше, що вони є в інших регіонах країни, і не поодинокі.

Олександр Бабуров, Філія ПАТ «НСТУ» «Сумська регіональна дирекція»

Перед журналістом завжди стоїть завдання – донести достовірну інформацію, особливо в наш час, коли в житті країни відбуваються важливі зміни.

Марина Проценко, Харківська обласна газета «Слобідський край»



Дізнатись більше про Раду Європи та Програму «Децентралізація і реформа місцевого самоврядування в Україні» можна тут:
www.slg-coe.org.ua
www.facebook.com/slgcoe/